粮食局商场一楼租赁合同书

出租方：田东县粮食购销公司           （以下称甲方）

承租方：                             （以下称乙方）

根据《中华人民共和国合同法》的有关规定，本着平等互利、协商一致的原则，甲方将代管理的田东县平马镇南华路76号粮食局综合商场一楼整层租给乙方使用,租赁用途为经营百货等，甲、乙双方经友好协商，自愿签订本合同，双方共同遵守。

1、 租赁地点 ：田东县粮食局综合商场一楼

二、租赁期限及租金：租赁期限定为伍年，合同期满后，如乙方续租，在同等条件下，可优先租用。即从2022年 月 日起至2027年 月 日止。年租金      万元，（收款方：广西田东芒乡红城投资集团有限公司 开户银行账号：612912010106046632 开户银行：广西田东农村商业银行城东支行）实行先交租金后使用的原则，租金按年收取，并提前一个月交纳。

三、租赁期内，由乙方自行负责商场屋面防水补漏、安保、卫生等。

四、乙方必须依法经营，不得实施危及他人人身、财产安全和公共安全的行为，不得在所承租的铺面或场地上存放对周边环境及设备有腐蚀、污染和破坏的有害物品及易燃易爆品，不得阻碍消防设施使用，乙方负有履行安全生产的义务，接受甲方和消防、安全生产管理部门的监督管理，并按要求做好整改。否则，视乙方违约。
五、乙方在租用期间，要自觉遵守法律、法规，在商场内不得聚众赌博、吸毒等违法行为；不得占道摆桌打牌、搓麻将等影响他人从事经营活动。

六、在符合楼房结构和消防安全并经甲方同意的前提下，乙方可在承租的铺面内另行装修、增设照明灯具、电扇，合同期满乙方不再续租经营的，可收回自己加装的灯具、设施等物品，但应保证甲方铺面完好无损。

七、租赁期满，如继续承租，乙方须在租赁期满前三个月内，以书面形式告知甲方，经甲方审核同意后双方签订新租赁合同。否则，甲方将另行安排其它租户。如乙方无意续租的，乙方须在租期满后一个月内将铺面（门店）内的财物搬走，否则铺面（门店）内的余物作为乙方放弃对该物品的所有权，由甲方自行处理。乙方超过租期的租金按超过天数从抵押金扣除。

八、乙方在承租期间应当增强防盗意识，自行保管好自有的商品，若发生偷盗行为与甲方无关。
九、在本合同生效期间，若政府因城建需要本商场拆迁的，乙方要绝对服从，由此造成乙方损失的由甲乙双方和政府协商解决。

十、违约责任

1、除不可抗拒的自然灾害或政府规划建设占用外，甲方不得提前终止合同，若甲方提前终止合同的，需提前一个月向乙方说明，并退回未到期的租金及当年租金总额30%的违约金。

2、有下列情形之一的视为乙方违约，甲方有权终止合同收回摊位并不退回租金：

（1）未按时交足租金，并超过交租金期限15天的；

（2）拖欠水电费三个月以上的；
（3）用电线路、安全设施损坏经甲方检查责令整改仍不执行的；

（4）私自将所租地方转租、抵押的；

（5）在承租场地内从事违法活动被司法机关追究责任的；

（6）因管理和使用不当，或与他人纠纷而造成场地或设施严重损坏的。

十一、乙方须在签订本合同时，需交纳履约保证金贰万元，提前中止合同的，不退回履约保证金。乙方租用期间必须按时缴纳水电费，逾期除补交外，甲方从履约保证金中每次扣取100元作为违约金。
十二、甲乙双方在履行本合同中发生争议，应协商解决，协商不成的，任何一方均可向人民法院起诉。

十三、本协议一式二份，甲乙双方各执一份。

甲方：田东县粮食购销公司     乙  方：

法人代表:                    地址：                     

经 办 人:                    联系方式：

联系方式：                   身份证号码 ：     

签订日期:   年  月  日            
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